TES QcMm feuille 125

EXERCICE 1 5 points
Commun & tous les candidats

Pour chacune des questions suivantes, une senle des quatre réponses proposées est exacte. Aucune justifi=
cation n'est demandée. Une bonne réponse rapporte un point. Une mauvaise réponse, plusieurs réponses
ou labsence de réponse ne rapportent, ni nenlévent aucun point. Indiguer sur la copie le numéro de la
guestion et la réponse choisie.

1. La fonction f définie sur B par f(x) = x° + 6x° est convexe sur l'intervalle :

a. |—no; +oo b, [-2; +00 C. |—oo; —2) d. [-6; +o0

2. Soit la fonction g définie sur B par glx) = (x—2)e®. Léquation g(x) = 0 admet sur R :

a. aucune solution b. une seule solution
¢. exactement deux solutions d. plus de deux solutions

1
3. Onpose:J =f —2xe™ dx. La valeur de [ est :
0

a l-e! b. &' -1 c. —e ! d. e7!

4. Lafonction h est définie sur |0 ; 4+oof par i(x) = (2x+4)Inx.
On note i’ la fonction dérivée de la fonction h.
Pour tout nombre x de l'intervalle ]0; +ool, K'(x) est égale &:

2 4 2x+4 2x+4
a., - b. 2Inx+ =— C. d. 2lnx+
x x X

5. Le prix d'une action a augmenté chaque mois de 5% et cela pendant 3 mois consécutifs.

Globalement, le prix de I'action a été multiplié par :

a. 1,05% b. 1,15 c. 3=1,05 d. 145



